

«Про призначення відповідальних
за здійснення технічного нагляду на об'єкті»

В зв'язку з проведенням будівельно-монтажних робіт на об'єкті:

«Нове будівництво багатоквартирної житлової забудови (житловий будинок №1 з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського призначення (I, II та III черги будівництва) та житловий будинок №2 (IV та V черги будівництва) та напівпідземний паркінг (VI черга будівництва) по вул. Великотирнівській 9а в м. Полтава» Коригування.

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальними за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельно-монтажних робіт на об'єкті:

Інженерів технічного нагляду Морозова Михайла Михайловича його спеціальність Промислове та цивільне будівництво що посвідчується дипломом серія КМ №002807 Виданий: «30» червня 1993р. Полтавським інженерно-будівельним інститутом та кваліфікаційний сертифікат інженера технічного нагляду серія АТ № 003962,
та інженер технічного нагляду Ахмедпашаєв Беглархана Магомедпашайовича, його спеціальність Сільсько-господарське будівництво що посвідчується дипломом серія ЖВ-1 №085299 Виданий: «30» червня 1982р. Полтавським інженерно-будівельним інститутом та кваліфікаційний сертифікат інженера технічного нагляду серія АТ № 008676,

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

- Не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу Державного департаменту архітектурно-будівельної інспекції.
- Не допускати проведення приймання виконаних будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, буд генплану та паспорту фасадів, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил.
- Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування і відповідними органами Державного нагляду.

Не залишати без повідомлення Державного департаменту архітектурно-будівельної інспекції технічний нагляд за об'єктом.

М.П.



ФОП Морозов Михайло Михайлович

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних вимог проектних рішень, несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за ведення технічного нагляду Морозов Михайло Михайлович

та інженер технічного нагляду Ахмедпашаєв Беглархан Магомедпашайович